

S. E. el Jefe del Estado visitará oficialmente Portugal

Aún no se ha indicado la fecha, pero será dentro del mes de octubre

Regresó ayer el Generalísimo a su residencia de El Pardo

MADRID, 29. (CIFRA). — EN LA OFICINA DE INFORMACION DIPLOMATICA DEL MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES SE HA COMUNICADO HOY A LA PRENSA QUE S. E. EL GENERALISIMO FRANCO VISITARA OFICIALMENTE PORTUGAL EN EL PROXIMO MES DE OCTUBRE. AUN NO SE HA INDICADO LA FECHA DE LA LLEGADA A LISBOA DEL JEFE DEL ESTADO ESPAÑOL.

ANALOGA COMUNICACION HA SIDO HECHA EN LISBOA A LA PRENSA PORTUGUESA

LISBOA, 29. (EFE). — En relación con la noticia de la próxima visita oficial a Lisboa del jefe del Estado español, general Franco, se recuerda en los medios oficiales que el presidente de la República portuguesa, mariscal Carmona, visitó oficialmente España el año 1929, y que haya sido posible, a causa de los acontecimientos políticos y de la última guerra mundial, que aquella visita fuese correspondida hasta ahora. También se manifiesta que el viaje anunciado del general Franco contribuirá mucho a estrechar los lazos de amistad y armonía entre las dos naciones peninsulares.

S. E. EN EL PARDO

EL PARDO, 29. (CIFRA). — Su Excelencia el Jefe del Estado, don Francisco Franco, ha llegado a las ocho y media de la noche al palacio de El Pardo, procedente de Vigo, dando por terminada la jornada de verano.

El palacio fué recibido y cumplimentado por los ministros del Gobierno, quienes le dieron la bienvenida.

La vieja, firme e insobornable hermandad de España y Portugal, instrumento de paz y esperanza en estas horas agrias y decisivas del mundo, va a adquirir relieve de trascendencia universal con motivo de la visita a Lisboa del Jefe del Estado español, primera de tipo oficial que realiza Franco a un país amigo: un país prolongación del nuestro en lo histórico, en lo geográfico, en lo material y en lo espiritual; un país que vibra de entusiasmo con nuestras alegrías y siente como propias nuestras adversidades, como cumple a su condición de hermano de sangre, de raza y de religión; participe, con el nuestro, del ancho y luminoso destino que nos reserva la Historia.

Preparémosnos —y con nosotros, el mundo entero— a ser testigos de unas jornadas inolvidables, prietas de emociones y resultados, al otro lado de la raya fronteriza, esa raya que, en vez de separar, lejos de constituir la divisoria entre dos pueblos, es signo de amor y de unidad, símbolo de unión fraterna entre Portugal y España. Cuando Franco y el mariscal Carmona, los dos grandes caudillos de Iberia, se estrechen en un abrazo fuerte y sincero, al margen de protocolos, serán Portugal y España quienes se refundan en un solo anhelo común, en un objetivo imprescriptible y único: ofrecer a esta triste y desventajada Europa al borde de la tragedia, el alto ejemplo de dos naciones que conocen su camino y saben recorrerlo a paso firme y seguro, porque cuentan con la protección de Dios.

España, cabeza de Occidente, último reducto de la espiritualidad continental; baluarte férreo de una Civilización amenazada por los bárbaros del siglo; Portugal, cima de esa barreira que empieza en los Pirineos y se clava en el Atlántico por el cabo de San Vicente. Dos pueblos fundidos en uno, en una sola voluntad, en un único afán, al conjuero del abrazo de sus Jefes de Estado.



PATRIA

GRANADA.—Viernes, 30 de septiembre de 1949

Año XV.—Número 4.974.—Ejemplar, 0'50

PEREGRINOS A LA MECA



Peregrinos de Gomara, Yebaja y Lucus, suben al avión especial que el Gobierno español les ha facilitado para su traslado a la Meca. (Fot. C.S.)

Ratifica la Cámara de los Comunes su confianza al Gobierno laborista

Churchill y el ministro Bevan sostuvieron un duelo dialéctico

LONDRES, 29. (Urgente). — (EFE).—Por 342 votos contra cinco, el Gobierno laborista ha obtenido el voto de confianza de la Cámara de los Comunes.

INCIDENTE PERSONAL ENTRE CHURCHILL Y BEVAN

LONDRES, 29. (EFE). — El ministro británico de Sanidad, Bevan, al iniciarse la última fase del debate sobre la desvalorización de la libra, abierto ayer en los Comunes, ha dicho que las acusaciones de Churchill de que el pueblo británico está casi acabado son "un globo de mentiras que hay que desinflar con el puñal de la verdad".

El jefe conservador intervino para decir a Bevan que nunca le había perdonado el haber llamado "sabandijas" a los conservadores, y entre grandes carcajadas de los bancos gubernamentales agregó que la palabra "mentira" no debía usarse en la Cámara.

El presidente de la Cámara señaló entonces que Bevan sólo había querido hacer "una frase literaria", y que la palabra ofensiva citada por Churchill no se refería al ex premier en especial, Bevan aclaró entonces: "Me refería al sistema tipo Guebels de la sugestión de masas, que ha sido perfeccionado en los últimos cuatro años, para tratar de persuadir al pueblo británico de que vive mucho peor de lo que realmente vive". Agregó que acogía con gusto la oportunidad de enfrentar al señor Churchill con los hechos. El señor Churchill es un gran estilista. Pero el motivo de su agilidad estriba en que se mueve a través de las páginas de la historia con un peso muy ligero de realidades. Supedita la historia a su gusto, y si hay realidades desagradables, las arroja por la borda.

Finalmente, el ministro de Sanidad se refirió al reto hecho por Churchill al Gobierno laborista de que convoque elecciones. A este respecto dijo Bevan: "No nos proponemos hacerlo por el momento y tratamos de dar al pueblo la dirección que necesita".

"En público y en privado, en casa y en el templo, es preciso que desde ahora, todos de consuno, elevemos nuestras manos suplicantes al Cielo para que el Señor se apiade de su pueblo, mueva eficazmente los corazones, y derrame abundantemente sobre las almas sus mejores gracias y bendiciones". (De la alocución pastoral de S. E. R.)

Cesión de poderes en Alemania



BONN.—El Jefe del Gobierno alemán Adenauer estrecha la mano al Alto Comisario francés, Mr. Pompet, en dicho acto celebrado en el hotel Petersberg. (Fot. C.S.)

Hoy se reunirá el Consejo provincial de la Falange

Tomará posesión la Junta provincial de la Vieja Guardia

Esta tarde, a las seis menos cuarto, se reunirá el Consejo provincial de la Falange y, acto seguido, el Jefe provincial y Gobernador civil, camarada Servando Fernández-Victorio, impondrá diversas condecoraciones.

HOY SE POSESIONARA LA JUNTA PROVINCIAL DE LA VIEJA GUARDIA

Esta tarde, a las siete, en el Hogar de la Vieja Guardia, el delegado de dicho servicio y Jefe provincial del Movimiento y Gobernador civil, dará posesión a la Junta provincial de la Vieja Guardia designada por el Mando.

Mujeres católicas: La Virgen María os espera en la Misión para haceros felices y enseñaros las virtudes que deben adornar vuestro sexo.

ABDALLAH DE JORDANIA RECIBIO A LOS OFICIALES DEL "PIZARRO"

AMMAN, 29. (EFE). — El rey Abdallah ha recibido a los oficiales del dragaminas español "Pizarro", que lo volvió de España al Oriente Medio. Los marinos españoles fueron huéspedes del monarca después de haber visitado Jerusalén y regresar a Beirut.

EL PUNTO del día

HOY tenemos "extraordinario" de un pueblo. He visto los preparativos abajo, en los talleres, cuando me disponía a llenar mi sección diaria. E inmediatamente se me ocurrió dar salida, por la válvula de escape de este rincón del diario, a mi nostalgia de los días veraniegos.

En la lucha dura de la ciudad, entre estridor de atalajes mohosos, musiquillas de "radio", parloteo de videntes, agujonazos de "jaxons" y bocinas y asco de dimes y diretes, la luminosa acurela del pueblecito costero, cobra relieves insospechados en el recuerdo y hasta ante la vista. ¡Oh, aquella tarde de procesión, durante las fiestas! El pueblecito —barrio de pescadores— se aborrea en la fecha pia y legendaria. Las velas latinas, sobre el espejo del puerto, finjen hueras de desposadas. En la espaldana breve de la ermita, una campana de voz profunda y armoniosa —de oro en los bautizos y en las bodas; de lamentable clamoreo cuando la muerte hace una presa— canta el poema de la existencia sencilla. En las calles, de casas blancas a fuerza de cal, bajo el vuelo sin prisas de unas gaviotas, se abren austeras las preces sacerdotales en el silencio fervoroso de las gentes endomingadas. La Virgencita adorada pasa en triunfo por la tierra y por el mar, entre nardos, claveles y vitores unguidos con lágrimas.

Luego, al regreso de la procesión, atrae la recta avenida junto al mar. Un plano borda sobre la clara noche el prodigio de clara vieja melodía, mientras, con ruidos o pretendientes al lado, van y vienen, cogidas del brazo, las soñadoras pueblerinas, suavemente románticas, que tal vez esperen por las rutas inmensas del agua, al caballero encargado de poner a la vulgaridad de sus vidas la orla áurea de la leyenda.

¡Fiestas de los pueblos! ¡Vida serena, lenta, larga, del pueblecito blanco, acodado en el verdor de la vega, asomado al azul del mar!...

CARLOS VICTOR

DE AYER A HOY

COMPENDIO DE NOTICIAS

LOCALES

Mañana, brillante recepción oficial con motivo del Día del Caudillo.

Hoy se reunirá el Consejo provincial de la Falange. Tomará posesión la nueva Junta provincial de la Vieja Guardia.

NACIONALES

S. E. el Jefe del

EXTRANJERAS

Rusia denuncia su Tratado de amistad con Yugoslavia. Concentra doscientos bombarderos en la frontera yugoslava.

EXTRANJERAS

Nueva reunión de los "cuatro grandes", en Nueva York, sobre el problema austriaco.

LLEGO A MADRID EL DELEGADO PERUANO EN LA O. N. U., DOCTOR BELAUNDE

Mr. Murphy, diputado norteamericano, visitó el palacio de las Cortes Españolas. Quiere Mac Carran cumplimentar al Caudillo

MADRID, 29. (CIFRA). — A las siete de la tarde, en el avión de Nueva York, ha llegado a Madrid el delegado peruano en la O. N. U., don Victor Andrés Belaúnde.

En el aeropuerto de Barajas, fué recibido por el director general de Política Exterior, que ostentaba la representación del ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artaño; secretario de Embajada de la representación peruana en Madrid, don Guillermo Lohma; consul general de su país en España, señor Miranda Nieto; señor Ergueta, en representación del ministerio de Asuntos Exteriores y el Instituto de Cultura Hispánica; el secretario del Congreso hispanoamericano de Historia señor Delgado; el profesor peruano, don Agustín de la Puente; el profesor de la misma nacionalidad, señor Puccinelli, que ha venido para asistir al mencionado Congreso hispanoamericano de Historia; el teniente coronel López Barrón, y otras personalidades.

El señor Belaúnde, a quien acompañan en su viaje su esposa y su hija, presidirá en Madrid las reuniones del Congreso hispanoamericano de Historia. Fué saludado en el aeropuerto por un redactor de "Cifra", al que manifestó que el viaje había sido bueno, a pesar del régimen de tormentas con que tropezó el avión en la última parte de su viaje. Se muestra muy satisfecho de la organización del Congreso, lo mismo por lo que en sí representa el hecho como por darle ocasión para visitar nuevamente España, de la que es un gran admirador.

MAÑANA, DIA DEL CAUDILLO

Solemne recepción oficial en la Diputación, a mediodía

Mañana, día 1.º de octubre, celebra toda España el Día del Caudillo, con motivo del aniversario de la exaltación a la Jefatura del Estado del Generalísimo Franco, primero entre los primeros españoles de todos los tiempos.

Granada podrá renovar mañana al Caudillo su firme e inquebrantable adhesión asistiendo a la solemnisima recepción general que se celebrará, a las doce, en el salón de actos de la Diputación. Presidirá, en representación del S. E. el Jefe del Estado, el Excelentísimo señor Capitán general de la región, don Saturnino González-Badía Rubio, al que acompañarán, entre otras primeras autoridades, el Excelentísimo señor Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, don Servando Fernández-Victorio; el Excelentísimo y Rvdmo. señor Arzobispo, doctor Santos Oliviera, y el presidente de la Excma. Diputación provincial.

La Capitanía general ha cursado invitaciones a todas las autoridades civiles, judiciales, eclesiásticas, administrativas, académicas y jerárquicas del Movimiento; caballeros Grandes Cruces, títulos del Reino, etc. etc., como asimismo a las representaciones del Ejército del Aire, personal técnico facultativo de los demás ministerios y de las Corporaciones del Estado, Provincia o Municipio; Jefaturas y organismos de F. E. T. y de las J. O. N. S., Banca, etc.

Concurrirán todos los señores generales, jefes y oficiales de la guarnición, invitándose también, por medio de esta nota, a todos los retirados o transeúntes que se encuentren en nuestra capital.

Todo el pueblo granadino contribuirá al esplendor de los actos concurriendo a la plaza de Bibataubín para presenciar el desfile de las fuerzas que rendirán honores.

VIOLENTOS TEMPORALES EN TODA ESPAÑA

(VEA LA PAGINA SEXTA)

Apuntes DE LA CIUDAD

COSAS COMPATIBLES

EN nuestra tertulia del café, un señor gordo, feo y viejo —consignados tales extremos para orientar a nuestros lectores— repudiaba ayer, una vez más, los concursos de belleza femenina, que, a su juicio, no son más que manifestaciones de egoísmo y vanagloria. Naturalmente, el pobre hombre tiene sus razones para anatematizarlas. "Lo procedente —decía muy serio— sería hacer concursos de belleza de orden espiritual, moral, etc., para premiar las virtudes, para ejemplarizarlas".



No habrá quien niegue la importancia que, en el orden moral, tienen los premios a la virtud; pero como no creemos que la posesión de una cara bonita sea incompatible con el predominio de un espíritu severamente virtuoso, creemos que podría llegarse a una fórmula de armonía que diese satisfacción a las dos tendencias. De este modo, unos rendirían culto a lo espiritual, y otros se rendirían admirativamente ante un destilado de mujeres guapas. Así quedaríamos todos tan contentos.

Olvida también nuestro amigo, acaso deliberadamente, una máxima popular que tiene en este caso perfecta aplicación. Se dice desde muy antiguo —y la frase tiene ya la alta categoría de una sentencia inapelable—, que la cara es el espejo del alma. Si ello es así, y debe serlo, los concursos de belleza física son al propio tiempo concursos de belleza espiritual. Una cara bonita no es más ni menos que el espejo de un alma encantadora. Sería horrible que las mujeres se dedicasen a ser feas para acreditar que son virtuosas. No; la belleza y la virtud no están reñidas.

F.E.T. y de las J.O.N.-S.

FRENTE DE JUVENTUDES
Citaciones.—Los camaradas de la centuria "Conquistador Valdés" deberán asistir esta tarde al Hogar de Cadetes, con motivo de la reunión semanal.

También celebrarán su reunión semanal los camaradas de la centuria "Gran Capitán", a las siete de la tarde, en el mismo lugar.

RELIGION

JUBILEO CIRCULAR. — En San José.

EN LOS CAPUCHINOS. — Hoy, quinto día de la novena a San Francisco de Asís. Por la mañana, a las nueve, misa y exposición de S. D. M., de ocho a diez; y por la tarde, a las siete, ejercicio.

EN SAN CECILIO. — Hoy, a las nueve y media, primer día del triduo de misa solemnes, con ejercicio de la novena al Santo Arcángel.

EN SANTA PAULA. — Hoy, fiesta de San Jerónimo, a las ocho, misa cantada por la Comunidad; y por la tarde, a las seis, exposición de S. D. M., santo rosario, sermón por un Padre doctorista, ejercicio del mes y adoración de la reliquia del Santo.

NOTAS Y COMUNICAMOS

JUNTA SINDICAL DEL REMOLACHERO-AZUCARERA
Recepciones de remolacha.—Por acuerdo de la Junta sindical en sesión del pasado día 24; las recepciones de remolacha se abrirán: el día 1 de octubre, las de la azucarera "Nuestra Señora de las Mercedes", de Caniles, menos las recepciones de estas fábricas en Guadix y Benalúa de Guadix, que se abrirán el día 17. El mismo día 17, las de las azucareras "Nuestra Señora del Carmen" y las enclavadas en la vega de Granada.

Se recuerda a los labradores de remolacha su obligación de entregar esta raíz a la azucarera con quien hayan contratado, así como la responsabilidad en que incurrirán al destinarla para el ganado u otros usos distintos a la producción de azúcar.

Sneesor

RINAS
De lesiones, erosiones y contusiones en distintas partes del cuerpo, producidas en rinas, fueron asistidos en el hospital de San Juan de Dios Miguel Salinas Martín, de veintisiete años; Dolores Verdejo Tejero, de cuarenta y tres; Ana Ruiz Yebra, de veintidos; Olimpia Rodríguez Martín, de treinta y nueve; y Miguel Yebra Gómez, de treinta y dos años.

MORDEDURAS DE GATO Y PERRO
En la Casa de Socorro recibieron asistencia facultativa Nieves García Canalejo, de veinticuatro años, que presentaba heridas en ambas piernas por mordedura de gato, y Antonio Padilla Estévez, de catorce, de heridas en el tobillo izquierdo por mordedura de perro.

CAIDAS CASUALES
De lesiones diversas, de carácter leve, producidas en caídas casuales, fueron asistidos en el hospital provincial Luis Campaña Torres, de sesenta y cinco años; Manuel Fernández Muñoz, de veintinueve; María Muñoz Fernández, de cuarenta y siete; Juan José Ruiz Cuervo, de treinta; Manuel García Gómez, de treinta y cuatro; Medad Noguera Gállego, de cuarenta y dos; Vicente Gómez Díaz, de nueve; y Antonio Sánchez, de treinta y cinco.

Clausura de la residencia "José María Collantes". — Ayer mañana se celebró la clausura de la residencia "José María Collantes", de "Educación y Descanso", en Sierra Nevada, con asistencia de los mandos sindicales.

Desde el día 25 del pasado mes de junio hasta hoy, albergó dicha residencia ocho turnos de productores; el primero y el último de quince días y los seis restantes, de diez. En total han veraneado en nuestra Sierra trescientos veinte productores de las provincias de Oviedo, Bilbao, Madrid, Valencia, Málaga, Cádiz, Almería, Sevilla, Ciudad Real, Jaén y Granada.

También asistieron al acto de clausura el cuadro artístico, la rondalla y el grupo de Baile de "Educación y Descanso".

TRIBUNALES

SEÑALAMIENTOS PARA HOY
Sala de lo civil.—Juzgado de La Carolina. Pleito entre don Pedro Mallorquin y don Tomás Garrido, sobre reclamación. Abogado, señor Palacios; procurador, señor Vida; secretario, señor López Hernández.

Audiencia provincial.—Sala de lo criminal. Juzgado de Santa Fe. Causa contra Miguel Aragón, por robo. Abogado, señor Entrena; procurador, señor Miranda; secretario, señor Valverde.

Juzgado de Guadix.—Causa contra Amalio González, por robo. Abogado, señor Escobar; procurador, señor Luna; secretario, señor Valverde.

Juzgado de Baza.—Causa contra Emilio Gallardo Donaire, por lesiones. Abogado, señor Lucena; procurador, señor Vida; secretario, señor López Hernández.

Juzgado de Loja.—Causa contra Pedro Gómez Pérez, por estupro. Abogado, señor Páez; procurador, señor Alquicil; secretario, señor López Hernández.

Juzgado de Iznalloz.—Causa contra Francisco Calero Ambola y otros, por hurto. Abogado, señor Bueno; procurador, señor Miranda; secretario, señor Enciso.

Mañana, a las siete y media, saldrá el Rosario de la Aurora de la parroquia del Sagrario

Mañana, sábado, a las siete y media de la mañana, saldrá de la parroquia del Sagrario el rosario de la Aurora, para impetrar el éxito de la Santa Misión.

El párroco ruega la asistencia de todos los feligreses.

Unas cien mil personas se espera que asistan a la Santa Misión de octubre

Todos los actos generales se celebrarán en el Embovedado, ante una tribuna-altar de grandes dimensiones

Los cuarenta y cinco centros misionales, distribuidos en los suburbios, serán otros tantos templos en las fechas de la Misión

Manifestaciones del presidente de la Comisión de Organización, señor García Martín

La organización de la Santa Misión de octubre ha costado muchos desvelos y frecuentes reuniones, nos dice don Miguel García Martín, presidente de la Comisión de Organización. Se han vivido jornadas muy laboriosas para llegar a vencer todas las dificultades que, en un principio, surgieron para la celebración de esta gran cruzada que ya, por fortuna, va a ser una hermosa realidad en fecha próxima, con el ambiente preparado, el trabajo distribuido entre doce Comisiones y cuarenta y cinco Juntas protectoras de Centros y todo convenientemente dispuesto.



Aparte de los actos que se celebrarán en los cuarenta y cinco Centros misionales, sembrados por la ciudad y los suburbios, se proyectan siete actos generales, a los que se esperan acudan de ochenta a cien mil personas, incluida la población infantil, ya que los centros y locales preparados arrojan esa capacidad. El día 16 habrá un acto eucarístico, en la Catedral, preparatorio de la misa infantil, y al día siguiente, una procesión infantil, como acto final de la misión de los niños, esperándose que acudan unos veinte mil. Para esta misión ha sido dividida la capital en seis sectores, con varios centros en cada uno de ellos.

EL DIA 8, ENTRADA DE LOS MISIONEROS

La Santa Misión General comenzará el día 8 con la solemne entrada de los cien misioneros, celosos y expertos en estas cruzadas espirituales, seleccionados entre las seis Ordenes que tienen arraigo en nuestra ciudad, que llegarán a evangelizar la capital. Todos los actos generales tendrán como escenario el Embovedado, ante una tribuna y altar que levantará el Ayuntamiento, en el lado derecho del paseo, entre el establecimiento de Moisés y la calle del Pino, dando cara a la Acera del Casino. Esta tribuna y altar medirán veintiséis metros de ancho por nueve de fondo y siete de altura, rematados por una cruz de enormes dimensiones.

ROSARIO GENERAL DE LA AURORA

Se proyecta —nos dice el señor García Martín— un rosario general de la Aurora, reunidos todos los centros; un Via-Crucis, sólo para hombres, que terminará en el altar del Embovedado; un acto para sacerdotes, religiosos y seminaristas, el día 24 en la basílica de San Juan de Dios, seguido de una procesión que terminará en la Catedral, con

PALACIO ARZOBISPAL

INVITACION A LA RECEPCION DEL "DIA DEL CAUDILLO"
Habiendo recibido S. E. R. el señor Arzobispo una atenta invitación del señor Capitán general de la región para asistir a la recepción que con motivo del "Día del Caudillo" se celebrará mañana, sábado, a las doce, en los salones de la Diputación provincial, dicha invitación se hace extensiva, por su ruego y encargo, a las Corporaciones y entidades eclesiásticas, tanto del clero secular como del regular, para que tomen parte en este acto de adhesión y respeto a Su Excelencia el Jefe del Estado.

sermón, exposición, bendición y reserva. El último acto de despedida de los Padres misioneros será también en el Embovedado. Más de doscientas personas, distribuidas en catorce Comisiones, colaboran en la preparación de la Santa Misión y otras trescientas ayudan en las tareas de propaganda, instalación de alta-vozes, búsqueda de locales en los barrios, distribución de carteles y de octavillas, organización de conferencias especiales en fábricas y predicación especial para cada grupo de profesiones u oficios.

CUARENTA Y CINCO CENTROS MISIONALES

Los cuarenta y cinco centros misionales distribuidos en los barrios extremos de la ciudad —nos dice por último el señor García Martín— serán en las fechas de la Santa Misión otros tantos templos. En cada uno de ellos se instalará un altar, para el santo sacrificio de la misa, y sus paredes estarán adornadas con motivos religiosos, además de imágenes y ornamentos sagrados. Cada uno de estos centros tendrá una Junta protectora, que velará por su ornato y por la perfecta organización en

las funciones que se celebren durante el día, contándose en total con nueve mil sillas, aparte de los bancos y banquetas que también se instalarán.

ESTA NOCHE, SEGUNDA MISION RADIADA SOBRE LA SANTA MISION

Esta noche, después de la retransmisión de Radio Nacional, se celebrará en la emisora local, a través de sus micrófonos, la segunda emisión radiada sobre la Santa Misión, en la que intervendrán un grupo de propagandistas de Acción Católica y don Enrique Gutiérrez Ríos, catedrático de esta Universidad.

Granada tributará el domingo un gran recibimiento a la Virgen de Fátima

Instrucciones de la Comisión organizadora

En la imposibilidad de hacerlo particularmente, y para mayor conocimiento del público en general, la Secretaría de la Comisión organizadora de los solemnes actos de la venida, desde Portugal, y estancia en Granada, de la sagrada imagen de Nuestra Señora de Fátima, hace presente y ruega a los reverendos curas párrocos y rectores de iglesias de la capital y de los pueblos, por donde haya de pasar la imagen de la "Virgen Peregrina", así como también a los católicos granadinos, lo siguiente:

Primero.—Las parroquias, según lo acordado en la reunión de párrocos celebrada, bajo la presidencia del señor vicario de la diócesis, el día 21 del actual, deberán estar congregadas el día 2 de octubre, a las seis de la tarde, en un lugar del itinerario por donde ha de pasar la imagen, portando las hermandades, cofradías, y Acción Católica sus estandartes y banderas.

Inmediatamente después de haber pasado la imagen, se irán uniendo, en grupos compactos y ordenados, tras de la misma, hasta llegar a Puerta Real.

Terminada la gran concentración en este último lugar, encenderán los fieles una velita, protegida con una tulipa de papel y, en masa compacta también, acompañarán a la imagen hasta la Catedral.

Segundo.—El domingo, en todas las misas se cantará el Ave-Maria de Fátima, a fin de que durante la estancia de la imagen en la capital, sea el canto entonado por todos. A los rectores de iglesias, que no sean parroquiales, ruega la Junta que hagan lo mismo, pudiendo retirar algunos ejemplares de la música letra, en el Secretariado del Fomento de Vocaciones Sacerdotales, de once a dos.

Tercero.—Se mantiene el programa y horario, ya publicado, para el traslado de la imagen, de un lugar a otro, y se ruega a los fieles obedezcan a sus respectivos párrocos en las instrucciones que les darán respecto al perfecto orden del traslado de la imagen de una parroquia a otra. No olviden que la parroquia, a la que, a las horas prefijadas, se le entregará la imagen, ha de ir a la parroquia anterior a recogerla. Solamente la de los Santos Justo y Pastor se sujetará a las instrucciones particulares que oportunamente se le darán.

Cuarto.—Cada parroquia puede tener iniciativa propia para el recibimiento y permanencia en ella de la imagen, salvando siempre el horario trazado.

Quinto.—En todas las parroquias se hará una postulación, previamente organizada por los señores curas párrocos, durante el rato de permanencia en el templo de la imagen de Nuestra Señora de Fátima.

Sexto.—No debe olvidarse que el saludo que se hará a la sagrada imagen de la Virgen de Fátima será agitar al aire los pañuelos, a la vez que se canta el Ave-Maria.

Usted DEBE SABER QUE

... en el "Boletín Oficial del Estado", del día 26, se publicó una orden ampliando hasta el día 32 de diciembre la prórroga de validez de los títulos de beneficiarios de familias numerosas.

... en el mismo "Boletín" se anuncian concursos para la provisión de las siguientes plazas: una de ingeniero agrónomo en los territorios españoles del Golfo de Guinea; otra de auxiliar del Cuerpo administrativo civil del ministerio de Agricultura; y cinco de auxiliares del Cuerpo mixto de Correos.

... en el "Boletín Oficial de la Provincia" del día 28 se dispone la realización de siembras de trigo y centeno para el año agrícola 1949-50.

Maestros y estudiantes: Acudid a la Santa Misión para reflexionar sobre las verdades eternas, que son las que más interesan al hombre y han de orientar nuestra vida.

IMPORTANTE PARA LOS PUEBLOS

Noveno.—Los pueblos por donde, conforme con el itinerario trazado, haya de pasar la imagen, deberán no exigir más tiempo del que se les conceda para venerarla.

Aquellos no determinados en el itinerario que hayan de salir a la carretera a prestar tributo de veneración a la sagrada imagen, han de avisarlo al señor Delegado de Peregrinaciones, antes del día 3 del próximo octubre, indicando, a ser posible, el lugar donde se encontrarán.

Se recomienda que, siendo posible, más bien que salir a la carretera, acudan al pueblo más próximo por donde ha de pasar la imagen, para preparar los enfermos en el trayecto por donde cruzará aquella.

Duodécimo.—En los pueblos por donde ha de pasar la imagen, pueden preparar los enfermos en el trayecto por donde cruzará aquella.

Undécimo.—Todos los días se publicará por Prensa y Radio el programa de los actos que cada día han de realizarse y las modificaciones que haya que hacer respecto de lo ya anunciado.

Duodécimo.—La Comisión no cree necesario recomendar el adorno de fachadas para el mayor esplendor del acto de la entrada de la imagen de Nuestra Señora de Fátima.

AVISO A LOS FAMILIARES DE LOS ENFERMOS

Se recuerda a las familias de los enfermos matriculados para asistir a la misa del día 3, ante la sagrada imagen de Nuestra Señora de Fátima, que mañana, día primero de octubre, deberán pasar, de once a dos, por la Curia Eclesiástica para retirar el boleto que han de ostentar los enfermos en sitio visible.

Se recomienda a los enfermos que confiesen y comuniquen el mismo día 3, o el día anterior, avisando a sus respectivas parroquias.

¡OPOSITORES!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación, os recomendamos los programas oficiales y las imborrables contestaciones del "INSTITUTO EDITORIAL REUS".

He aquí las oposiciones anunciadas:

113 plazas de Médicos del Registro Civil. — 50 de Practicantes de Sanidad Militar. — 50 de Aspirantes a Auxiliares en el Banco Central, con 3.150 pesetas, pagas extras, y otros. — Inspectores farmacéuticos Municipales (número limitado de plazas) 26 de Oficiales Administrativos de Aduanas, con 5.000.— Más de 40 para Contadores del Estado, con 12.000.— Clases de Tales y por correspondencia para: Químicos, Ingenieros, Arquitectos, Banqueros y Comercios. Próximas oposiciones para Notarios y Secretarios de Ayuntamiento. Solicite prospectos de Ayuntamientos. Solicite información con detalles de la oposición que le interese al "INSTITUTO EDITORIAL REUS". Preciados, 23 y 6, y Puerta del Sol, 12, Madrid.

MOTRIL FERIA Y FIESTAS DE OTOÑO DEL 10 AL 17 DE OCTUBRE

Pública de las fiestas.—Concurso de balcones adornados y escaparates.—Fiesta infantil de disfraces.—Bailes en la Caseta Popular y la del Centro Cultural Recreativo.

PATRIA
DIARIO DE F.E.T. Y DE LAS J.O.N.S.
OFICINAS Y TALLERES:
Oficinas, 10 (Edificio propio)
TELEFONOS: 2593-2595 y directo
APARTADO EN CORREOS, núm. 76

Precios de suscripción
GRANADA, mes, 11 ptas.
REGION, trimestre, 34'50.
RESTO de ESPAÑA, año, 136
EXTRANJERO, año, 150.
(Pago anticipado)

Anuncios y esquelas,
según tarifa.

Toda la correspondencia, al
DIRECTOR - GERENTE

EDICION indicada
en los asteriscos
de la última página

GIULIANO



He aquí al famoso bandido de Sicilia, Salvatore Giuliano, "sorprendido" con su permiso, claro es— por una cámara fotográfica en su escondrijo de las montañas, desde donde viene desafiando al Gobierno Italiano por espacio de cuatro años.—(Fot. P. A.)

Anuncios por palabras

Cada palabra, CUARENTA Y CINCO CENTIMOS; mínimo, diez palabras.

VENTAS
NINGUN artículo usado podrá ser vendido a precio mayor del 10 por ciento del señalado en la tasa

Cupón pro-ciegos

¡Señora! ¡Señorita! Verá usted cientos de anuncios de

MEDIAS DE SEDA
pero a más bajo precio que el marcado en orlillo sólo las vende

Casa LORENZO
Encajes de los más bellos dibujos encontrará en este establecimiento, así como el mayor surtido en HILOS de todas clases, PAÑUELOS, CAMISETAS, MADEJAS de SEDA y ALGODON y, en fin, cuantos artículos se relacionan con Paquetería y Quincalla.

Colegio Catalino, 1
(Callejón de los Tirados)

383

FABRICA JABON
Con cupo caldería 1.200 litros. Precio, 75.000 pesetas. Fábrica anéxas, con cupo vendaje o se arrienda. Razón, Moral Vilchez, Puentezuelas, 2, teléfono 2244. (389)

CINE — Doy con facilidades cerca Granada, funcionando. Razón, Moral Vilchez, Puentezuelas, 2, teléfono 2244. (341)

DE NUESTRA PRIMERA EDICION

Visitó el diputado norteamericano Mr. Murphy los centros sindicales de Madrid

Hizo grandes elogios de la artesanía española, de la que prometió ser propagandista en su país

ESPAÑA

VISITA MR. MURPHY LOS CENTROS SINDICALES DE MADRID

MADRID, 29. (CIERA).—El diputado norteamericano Mr. James J. Murphy ha cumplimentado hoy en su despacho oficial al delegado nacional de Sindicatos, con quien sostuvo un cambio de impresiones acerca de la organización de los Sindicatos españoles, con quien sostuvo un cambio de impresiones acerca de la organización de los Sindicatos españoles, que deseaba conocer en esta su visita a España, antes de emprender viaje a Roma, donde será recibido por Su Santidad el Papa.

Después de una larga conversación, el diputado norteamericano, acompañado del jefe del Sindicato nacional de Industrias Químicas, y del jefe de la Obra Sindical de Artesanía, visitó el mercado de Artesanía, en el que fue recibido por su director, señor Mingo. Los visitantes recorrieron todas sus instalaciones, interesándose por los trabajos realizados, que causaron la admiración de Mr. Murphy, quien se extrañó cómo no eran conocidos en los Estados Unidos. El señor Parera, que actuó de intérprete durante la visita, explicó al diputado norteamericano la valía de las labores artesanas y el apoyo que la organización presta al artesano español para la formación y desarrollo de sus actividades, informándole ampliamente de la forma en que se celebran los certámenes, tanto de carácter nacional como provincial, y de los premios otorgados a los obreros. El señor Gutiérrez Sesma explicó también los planes de la exposición nacional que se celebrará el próximo mes y la idea de un gran concurso que favorecerá la labor de artesanía.

Como el señor Gutiérrez Sesma interesara del señor Murphy que diera cuenta, a su llegada a los Estados Unidos de lo que había visto, éste manifestó que estaba encantado de tal sugerencia y del deseo expresado por el jefe nacional de la Obra de exhibir en Nueva York la producción

española. El señor Murphy se ofreció particular y oficialmente para que sea una realidad la exposición de la artesanía española en dicha ciudad, siendo obsequiado con diversos objetos y con un catálogo en el que figuran las diversas labores y producciones.

Seguidamente, acompañado del jefe nacional de Industrias Químicas, el señor Murphy se dirigió a la institución de formación profesional "Virgen de la Paloma", donde fue recibido por el jefe, señor Serrano, y oficial mayor, señor Albet, quienes le acompañaron en una detenida visita a los talleres en los que trabajan miles de aprendices españoles, que se encuentran en pleno funcionamiento. El señor Murphy se mostró muy satisfecho del funcionamiento de la institución.

EXTRANJERO

EE. UU.
HUELGA MINERA EN VIRGINIA
RICHMOND (Virginia), 29. (EFE). El gobernador Tuck ha declarado el estado de alarma en todo el Estado de Virginia, debido a la huelga de mineros. En el Sindicato correspondiente han manifestado que 18.000 obreros sindi-

go de las minas, ha publicado una orden diciendo que el paro en las operaciones mineras es de grave peligro y graves amenazas al funcionamiento normal del Gobierno estatal y de sus hospitales, escuelas y demás organismos.

SANTO DOMINGO
HOMENAJE A ESPAÑA EN CIUDAD TRUJILLO
CIUDAD TRUJILLO, 29. (EFE). Con motivo de la inauguración de un hotel de turismo, pronunció un discurso el secretario del interior, general don Virgilio Alvarez Pina, en el que dedicó sentidas frases a España y a las relaciones hispano-dominicanas. Concluyó el embajador español, don Manuel Aznar.

Por la noche se celebró en el hotel un baile de gala al que asistió el presidente de la República, con quien conversó largamente el embajador español. Durante la entrevista, el presidente se mostró, como siempre, entusiasta de todo lo español y de la persona y obra del jefe del Estado de aquella nación. Como el hotel que acaba de inaugurarse, y del que fue padrino en el acto de su bendición el señor Aznar, se están construyendo otros que, con los ya existentes, harán que Santo Domingo muy en breve cuente con una de las mejores redes de hoteles del Caribe.

FERIA DE SAN MIGUEL



Millares de granadinos subieron ayer al Cerro de San Miguel, donde se instaló la clásica feria con motivo de la festividad del glorioso Arcán gel.—(Fot. SANZ).

IMPORTANTE COMPAÑIA DE SEGUROS

trabajando todos los ramos y situada en orden de importancia entre las diez primeras Compañías de Seguros que operan en España, ofrece únicamente a profesionales, su plaza vacante de Inspector-Productor en la provincia de Granada a base de sueldo, dietas y comisiones.

Diríjase por escrito indicando señas y la más amplia información y referencias a Agencia "PUBLISOL", núm. 80, apartado 42, GRANADA.

D. O. M.

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña María Prieto González

Que falleció ayer, a los 61 años de edad, confortada con los auxilios espirituales

(E. P. D.)

Su director espiritual, don Salvador Huertas Baena; su madre, doña Carmen González Cabrera; hermanos, don Gerardo (ausente), doña Dolores y don Félix Prieto González; sobrinos, sobrinos políticos y demás familia.

PARTICIPAN a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver, que se efectuará esta mañana, a las diez, desde la casa mortuoria, Chispas, 23.

Motril, 30 de septiembre de 1949.

Fiestas patronales en Salobreña y Quéntar

Se celebró en Guadix la primera novillada de feria

Guadix

Primera novillada de feria.—Con gran animación se ha celebrado la primera novillada de feria, lidiándose cuatro novillos de don Enrique Sotomayor para los diestros Juan Luis de la Rosa y Paquito Amor.

Juan Luis de la Rosa fue ovacionado al torrear de capa a su primer novillo, al que ejecutó una faena de muleta muy inteligente, con pases en redondo y de rodillas, que se ovacionaron. Pinchó dos veces y agarra media estocada que basta. (Ovación y saludos.) En su segundo volvió a lucirse con el capote. Faena de muleta muy valiente, a fuerza de porfiar, para dos pinchazos y media en las agujas, de la que rueda el toro. (Ovación, oreja y vuelta.)

Paquito Amor se lució también con el capote en sus dos novillos. Al primero le hizo una gran faena de muleta, con desplantes y otros adornos, para un pinchazo y media estocada. (Ovación, oreja y vuelta.) En el cuarto volvió a ser aplaudido con la capa. Molesto por el viento, luchó con las malas condiciones del toro, al que despachó de un pinchazo, media estocada y descabello al segundo intento. (Ovación al torero y pitos al toro en el arrastre.)

Salobreña

Programa de fiestas.—Durante los días 7, 8 y 9 del próximo mes de octubre celebrará este pueblo sus tradicionales fiestas en honor de su Patrona, la Virgen del Rosario, que este año promete revestir mayor brillantez, si cabe, que en años anteriores, a juzgar por el programa de festejos aprobado por la Comisión municipal, que es el siguiente:

Día 7.—A las doce de la mañana, entrada de la banda de música de Adra (Almería), que, precedida de los "gigantes" y "cabezudos", recorrerá las principales calles de la población anunciando los festejos. A las cinco de la tarde, concierto en el paseo de las Flores, juegos japoneses y cucañas, con importantes premios a los vencedores. A las diez de la noche, castillo de fuegos artificiales. A las once, concierto en la plaza del Ayuntamiento y verbena en la plaza del Generalísimo.

Día 8.—A las siete de la mañana, diana y rosario de la Aurora que recorrerá el itinerario de costumbre. A las doce, concierto en la plaza del Ayuntamiento. A las cinco de la tarde, en el paseo de las Flores, concierto y elevación de globos y fantoches. A las seis, carreras de cintas en bicicleta. A las diez de la noche, velada musical en la plaza del Generalísimo y verbena en la que será elegida la reina de las fiestas.

Día 9.—A las siete de la mañana, diana. A las diez y media, solemne función religiosa en la iglesia parroquial en honor de la Patrona, la Virgen del Rosario. Ocupará la sagrada cátedra el canónigo magistral de la Catedral de Almería, y, durante la ceremonia, la capilla de la banda de música de Adra que dirige el prestigioso maestro don Alberto Escámez, cantó la "Misa de pontifical" de Perosi. A las doce, concierto en la plaza del Generalísimo. A las cuatro de la tarde, concierto en el paseo de las Flores, elevación de globos y fantoches, y juegos japoneses con sorpresas de caramelos y cucañas, premiándose a

los vencedores. A las nueve de la noche, solemne procesión con la imagen de la Virgen del Rosario, que recorrerá el itinerario de costumbre, quemándose a su paso combinaciones de fuegos artificiales. A las once, concierto en la plaza del Generalísimo y verbena. A las doce, gran traca valenciana de fin de fiestas y retreta popular, por las principales calles de la población.

Durante los festejos lucirán las calles y el real de la feria iluminaciones extraordinarias.

AMPLIACIONES

LAS MEJORES ESTUDIOS «AS»
Revendedores, soliciten tarifa de precios. Hermanos Miralles, 31, MADRID

Güéjar Sierra

Boda.—En esta iglesia parroquial contrajeron ayer matrimonio la bella señorita Maruja Hernández García y don Mariano Amador Reyes, Bendijo la unión el señor cura párroco, y actuaron de padrinos don Angel Cobos Paso y doña María Hernández Raya, tía de la novia.

Firmaron el acta como testigos, don Luis Amador Reyes, don Luis Cobos Paso y don Manuel Amador Reyes. Después de la ceremonia, los recién casados y los invitados a la boda se trasladaron a Granada, siendo espléndidamente obsequiados en casa del padrino, que reside en la capital.

Quéntar

Fiestas en honor de San Sebastián.—Durante los días 4, 5 y 6 de octubre se celebrarán en este pueblo las tradicionales fiestas en honor de San Sebastián, con arreglo al siguiente programa:

Día 4.—A las doce, repique general de campanas, disparo de cohetes y palmas reales. A las cinco de la tarde, entrada de la banda de música del "Ave María", de Granada, que recorrerá las principales calles de la población, interpretando alegres composiciones. A las nueve de la noche, solemnisima procesión con la imagen de San Sebastián, desde su ermita a la iglesia parroquial. A las once, concierto, verbena e iluminaciones.

Día 5.—A las siete de la mañana, desfile de la insignia de la "Alabarda", de la llamada fiesta de "Moros y cristianos". A las once, desfile de "El Pincho" y "La Bandera", insignias de la misma fiesta, y, acto seguido, solemne función religiosa en el templo parroquial, en honor de San Sebastián, en la que predicará un reverendo padre jesuita. A la una de la tarde, procesión con la sagrada imagen del Santo Patrón, y a continuación, hasta las siete, primeros festejos de "Moros y cristianos". A las diez de la noche, iluminación, concierto y verbena.

Día 6.—A las siete de la mañana, diana. A las ocho, bajada de los moros" del llamado cerrillo de Las Almiradas y entrada de los mismos en la era del Pilar. A las once, segunda función religiosa en el templo parroquial. Por la tarde, desde la una hasta las ocho, segundo y último día de "Moros y cristianos". A las once de la noche, corridas de sacos, carreras de cintas, concierto y verbena en la plaza de José Antonio.

Accidente de trabajo.—El pasado día 24, el vecino de este pueblo Ramón Montes Montalvo, de dieciocho años, tuvo la desgracia de caerse cuando cortaba leña, resultando con fuerte conmoción cerebral y probable fractura del cubito y radio izquierdos.

Petición de mano.—Por los señores de Callejas, y para su hijo don Manuel, secretario auxiliar de este Ayuntamiento, ha sido pedida a doña Mercedes Rodríguez, viuda de Rodríguez, la mano de su bella nieta Encarnita.

—Por doña Josefa Martínez, viuda de Hervás, y para su hijo don Antonio, ha sido pedida a los señores de Porcel Torres, la mano de su bella y simpática hija Conchita.

"Cerca de un centenar de misioneros celosos y expertos de todas las regiones de España llegarán a Granada y serán otros tantos emisarios del Dios de la paz, heraldos y pregoneros de Cristo que viene a continuar entre nosotros los maravillosos afectos de su Redención".—(De la alocución pastoral de S. E. R.)

DEPORTES

Morales, enfermo, no podrá alinearse el domingo

Para el encuentro de pasado mañana, en Los Cármenes, frente al Salamanca, el Granada no podrá contar con Morales, que guarda cama, enfermo, con alta fiebre, a consecuencia del golpe sufrido el domingo último en Alicante. Le sustituirá en el vértice de la delantera Luqui, pasando Fraga a interior izquierda con Megino en el córner del mismo lado. Ros y Trompi formarán el ala derecha.

Las líneas media y defensiva se mantienen inalterables; Candi; Tonín, Millán, Reg. Almagro y Sosa.

Llamamiento en favor de los huérfanos de la Dirección General de Seguridad

Sorteo en combinación con la Lotería

El Colegio de huérfanos de la Dirección General de Seguridad ha sabido que está distribuyendo en esta capital y su provincia unos boletos para la rifa que organiza todos los años; en la cual, y en combinación con el sorteo de la Lotería Nacional del día 5 de enero próximo, los poseedores de los cuatro primeros premios tendrán a su disposición:

Primero, un magnífico coche valorado en cien mil pesetas; segundo, una moto marca "Lube"; tercero, una estupefa radio-gramola, con discoteca; y cuarto, un aparato de radio de cinco válvulas.

El Colegio de huérfanos de la Dirección General expresa su más profundo agradecimiento a cuantas personas cooperen a esta obra benéfica en favor de dicha entidad.

Mercedes Borrull "La gitana blanca"



Y su gran espectáculo folklórico

"ALMA ESPAÑOLA N.º 3"

actuarán en breve en el

TEATRO CERVANTES

TOROS

Luis Miguel, Paquito Muñoz y Bienvenida, se lucieron en Madrid

Sólo lidió un toro cada uno, pues la corrida hubo de suspenderse a causa de la lluvia

MADRID, 29. (CIFRA).—Se ha celebrado esta tarde en la plaza Monumental la corrida de toros del Montepío de toreros. Se lidió ganado de Antonio Pérez, de San Fernando, para Antonio Bienvenida, Luis Miguel Dominguín y Paquito Muñoz. Hubo buena entrada. Se llenó la parte de sol y hubo pequeños claros en la de sombra. Presidió el señor Cuadrado, asesorado por Vicente Pastor.

Al comenzar la corrida empezó a llover ligeramente, y así se lidiaron los tres primeros toros. Al terminar la lidia del tercero descargó una verdadera tromba de agua que inundó el redondel, y la corrida tuvo que ser suspendida y retirado el cuarto toro, que ya había salido al ruedo. Así, sólo lidió un toro cada diestro.

Antonio Bienvenida instrumentó cuatro pinturerías verónicas, que se aplaudieron con calor. Hizo un quite por chicuelinas, que también fue ovacionado, así como tres magníficos pares, dos de poder a poder y uno al quiebro. Con la muleta empezó muy torero y artista, para luego desconfiarse y abreviar. Mató de un pinchazo y estocada delantera.

Luis Miguel Dominguín, que oyó una gran ovación en un primer quite de frente por detrás al primer bicho, realizó una faena en la que tuvo que ponerlo todo, porque el toro era manso e incierto. Citando a dos dedos de los pitones ligó naturales, de pecho, redondos, molinetes y por alto, todo con dominio extraordinario. Mató de un soberbio volapié. (Ovarión, oreja, vuelta al ruedo y salida a los medios.)

Paquito Muñoz realizó una faena artística y muy torera que el público coreó con olés. En ella hubo redondos, naturales, molinetes de rodillas y de pie, manoletinas y trincheros pletóricos de arte. Pinchó en hueso

netes de rodillas y de pie, manoletinas y trincheros pletóricos de arte. Pinchó en hueso

Se divirtió el público en la becerrada de ayer

Con menos de media entrada, se celebró ayer tarde la anunciada becerrada, en cuya parte "seria" actuaron Bojilla Chico y Pepito Aguado.

Al granadino le cupo en suerte

Griffis, nuevo embajador norteamericano en Buenos Aires

WASHINGTON, 29. (EFE).—El nuevo embajador de los Estados Unidos en la Argentina, Griffis, ha manifestado que saldrá de Nueva York con dirección a Buenos Aires el día 20 de noviembre y que llegará a la capital argentina el 5 de diciembre, después de visitar a sus colegas de Rio y Montevideo. Añadió que hará el viaje en barco "para así aprovechar el tiempo y estudiar algo más del idioma español, en el que no está muy dicho". Antes se entrevistará con los altos jefes del departamento de Estado para recibir instrucciones relacionadas con su destino.

entrando recto, repitiendo con estocada casi entera y descabello a pulso. (Ovarión, oreja, vuelta al ruedo y salida a los medios). Los toros, bien presentados, bravo y noble el primero, manso e incierto el segundo y manejable el tercero.

Se divirtió el público en la becerrada de ayer

una res excesivamente poderosa para estos menesteres. Después de sufrir varios revolcones y darle alguno que otro lance, la despa-chó con brevedad. Aguado, en cambio, se encontró con un "gato", a pesar de lo cual dió la impresión de estar ayuno en estas lides.

En la parte cómica actuaron "El Hombre Gordo", el "Tonto" y su "botones", que escucharon ovaciones en la lidia de su vaca.

"Galas Andaluzas" agrado, a pesar de ser un conjunto bastante mezclado de músicos. Los "cantaores", la ballarina y la parte cómica fueron del agrado del público. Finalmente se lidió otra res, ejecutando los artistas cómicos toda clase de trucos, muy aplaudidos.

En resumen: un espectáculo divertido. Fueron sorteados numerosos regalos.—N. y G.



José Bernedo "Bojilla Chico" (a la derecha), y Pepito Aguado, que actuaron en la becerrada de ayer.

"La Santa Misión recuerda a todos la capital importancia de la salvación del alma y de la gravedad del pecado. A todos descubre sus propias iniquidades, abre los tesoros de la divina misericordia, llama a la conversión sincera y alecciona acerca del cumplimiento de los deberes cristianos y de las obligaciones del propio estado". — (De la alocución pastoral de S. E. R.).

CELULOIDE

Alliatar Cinema
HOY, sesiones desde las 4,30 a 11,30
¡¡EXITO APOTEOSICO!! de la super-revista musical en **TECNICOLOR**
NOCHE Y DIA
por **CARY GRANT** **ALEXIS SMITH**
Minnie Simms, Mary Martin y un conjunto de las más hermosas mujeres de Hollywood
MUSICA, CANCIONES, ALEGRIA Y EMOCION
Pasará la Noche... Llegará el Día.
¡¡PERO "NOCHE Y DIA" SIEMPRE VIVIRA EN SUS RECUERDOS!!

Coliseo Olympia
Desde las 5. La última, a las 11:15
"20th. Century Fox", presenta la gran superproducción en **TECNICOLOR**,
SANGRE Y ARENA
con **Tirone Power, Rita Hayworth y Linda Darné**
La bravura, el sol, el colorido, el formidable espectáculo de la fiesta nacional captada en deslumbrante tecnicolor
Un fastuoso espectáculo pletórico de emoción, grandeza y luminosidad.

Cine Granada
(LOCAL REFRIGERADO)
Desde las 5. La última, a las 11:15
ULTIMO DIA que se proyecta la maravillosa revista musical en **TECNICOLOR**,
A LA HABANA ME VOY
con **ALICE FAYE, CARMEN MIRANDA, JOHN PAINE y CESAR ROMERO**
Una deslumbrante fiesta tropical, bailes, canciones y un gran conjunto de bellas mujeres.
HOY ESTA A LA VENTA LA LOCALIDAD DE MARRANA, estreno de la alegre y divertidísima comedia
Los Blandings ya tienen casa
con **CARY GRANT, MYRNA LOY y MELVYN DOUGLAS**.
Un reparto maravilloso al servicio de una película excepcional.

Albayzín Cinema
Mañana, SABADO, 1 DE OCTUBRE, INAUGURACION de nuestra gran temporada 1949-50, con el más sensacional éxito cómico:
Soy un prófugo
por el genial actor **CANTINFLAS**
con **EMILIA GUIU y CHINO HERRERA**
El famoso artista, aclamado por todo el mundo, se supera a sí mismo en este "film", luciendo recursos originalísimos que mantienen al público en constante careajada.
MASANA, SABADO, 1 de OCTUBRE.

PRINCIPE CINEMA
HOY, desde las 5 UNIMA, a las 11.
INAUGURACION DE LA GRAN TEMPORADA DE INVIERNO EN ESTE LOCAL
UNIVERSAL FILMS presenta la extraordinaria superproducción americana,
ABISMOS
por **JOAN FONTAINE, PATRIC KNOWLES y HERBERT MARSHALL** (TOLERADA MENORES)
UN "FILM" DE VERDADERA CALIDAD QUE LE HARA VIBRAR DE EMOCION

Teatro Cine NACIONAL
Hoy y mañana, ULTIMOS DIAS de la soberbia superproducción americana
Prisionera por una noche
por **ALAN CURTIS y MICHELE MORGAN**
Por un gran cariño, termina felizmente una situación terrible y mortal
Seguidamente: **JORGE NEGRETE** en
Cuando quiere un mejicano

Teatro Cervantes
TEMPORADA DE OTORO PRECIOS DE VERANO
HOY, desde las 5,30

Se celebró con gran brillantez la fiesta de San Miguel
Millares de personas subieron en romería a la típica ermita del Santo
Granada celebró ayer, con la brillantez tradicional, la fiesta de San Miguel Arcángel, copatrono de la ciudad. Cerró el comercio, no se trabajó en las oficinas públicas y la gente se echó a la calle para gozar del día de fiesta. En la ermita del Santo, en el típico Cerro del Aceituno, se celebró, como todos los años, una solemne función religiosa precedida

RAIMU
FON EL GRAN CINICO
SUZY PRIM JACQUES BAUMER DIRECTOR: HENRI DECOIN
Encierra esta película todo un tratado de hipocresía demostrativo de lo sencillo que resulta ser jefe de una banda de atracadores y parecer un bendito de Dios.
PROGRAMA PROXIMO: **LAS ROCAS BLANCAS DE DOVER**
El anuncio en PATRIA es el más eficaz

CARTELERA DE ESPECTACULOS
CINES
CERVANTES. — Telé-fono 1269. — Hoy, "El gran cinico".
ALLIATAR. — Teléfono 1984. — Hoy, "Noche y día".
NACIONAL. — Telé-fono 1992. — Hoy, "Prisionera por una noche".
PRINCIPE. — Hoy, "Abismos".
OLYMPIA. — Teléfono 2260. — Hoy, "Sangre y Arena".
GRANADA. — Teléfono 2260. — Hoy, "A La Habana me voy".